Завдання 1
Доведіть, що формула є тавтологією:

 ((PQ)((QR)(PR)))

 (QR)(PQPR)

Завдання 2
Знайдіть всі істинні значення формули:

 ((AB)(BC))(AC)
 (PQR)(RQ)
Завдання 3
Доведіть правильність слідувань:

 AB, AC, BD |= CD

 AB, CD, BD |= AC

Завдання №4.

Записати за допомогою логічної символіки нижче наведені висловлювання,вживаючи змінні для висловлювань. Подати формальні доведення одержаних формул.

1. Зробила це Аня або Галя. Галя не могла одночасно читати і це зробити. Галя читала. Хто це зробив? Відповідь обґрунтувати за допомогою формального доведення із змінними A, G, Z.

2. Якщо Джон ляже спати сьогодні пізно (S), він буде вранці не в формі (D). Якщо він ляже спати не пізно, то йому буде здаватися, що не варто жити (L). Значить, або Джон буде завтра не в формі або йому здаватиметься, що не варто жити.

